
H.T.P. Acta: 20/2017         Página - 1 - de 2 

 

FEDERACIÓN SANJUANINA DE  PATÍN 

HONORABLE  TRIBUNAL  DE  PENAS 

 - 1 - 

 

Acta Nº 20 /2017 
 

En la ciudad de San Juan, a los 23 días del mes de Agosto de 2017, siendo las 20,00 hs., reunido el Honorable 
Tribunal de Penas de la Federación Sanjuanina de Patín, designado por Asamblea General Ordinaria de fecha 
03/03/2016; y modificado por Resol. 09/2015CD; quienes pasan a considerar lo siguiente: 
 
Exp.054/17: INFORME del árbitro Ontiveros Hugo, partido SE de Comercio vs. Concepción PC, categoría: Junior, disputado 

el: 13/06/17- Campeonato: Oficial. – Expulsado: Rodríguez Nicolás 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Sancionar al Jugador Sr. Rodríguez 

Nicolás de Concepción PC según lo estipula el Art. 23 inc. “f” con un (1) año de suspensión. 2) Comunicación a cargo del 

club y Publíquese en el Boletín.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Exp.068/17: INFORME del árbitro González Ricardo, partido UD Bancaria vs. UV de Trinidad, categoría: Primera, disputado 

el: 28/06/17- Campeonato: Oficial. – Informado: Mendez Federico 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Sancionar al Preparador Físico Sr. 

Mendez Federico de UD Bancaria según lo estipula el Art. 25 inc. “d” con un (1) mes de suspensión y cincuenta (50) 

entradas generales. 2) Comunicación a cargo del club y Publíquese en el Boletín.------------------------------------------------------------- 

 

Exp.069/17: INFORME de los árbitros Márquez Mario y Lial Oscar, partido UD Estudiantil vs. Social SJ, categoría: Primera, 

disputado el: 04/07/17- Campeonato: Revalida de Liga. – Informado: González Federico 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Citar a declarar al Delegado del 

Club UD Estudiantil a partir del día de la fecha hasta el día 29/08/2017 a las 20:00hs ejerciendo sus derechos y haciéndolo 

solamente por escrito. 2) Comunicación a cargo del club y Publíquese en el Boletín.--------------------------------------------------------- 

 

Exp.070/17: INFORME del árbitro Carrera Francisco, partido B. Rivadavia vs. C.A Unión, categoría: Juvenil, disputado el: 

08/07/17- Campeonato Oficial. – Expulsado: Sierra Alejandro 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Sancionar al Sr. Sierra Alejandro, 

con la aplicación del Art. 23 inc. “c”, en forma reducida, con un (1) mes de suspensión y cincuenta (50) entradas generales 

2) Comunicación a cargo del club y Publíquese en el Boletín.------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Exp.072/17: INFORME del árbitro Domínguez Pablo, partido C Valenciano vs. SE de Comercio, categoría: Juvenil, disputado 

el: 30/07/17- Campeonato: Oficial. – Expulsado: Silva Daiana 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Sancionar al Técnico Sr. Silva 

Daiana según lo estipula el Art. 21 con dos (2) partidos de suspensión. 2) Comunicación a cargo del club y Publíquese en el 

Boletín.---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Exp.076/17: INFORME del árbitro Alaniz Celia, partido C Valenciano vs. HC Huarpes., categoría: Juvenil, disputado el: 

06/08/17- Campeonato: Oficial. – Expulsado: Quiroz Paula 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Sancionar al Jugadora Sr. Quiroz 

Paula según lo estipula el Art. 23 inc. “c” con seis (6) meses de suspensión. 2) Comunicación a cargo del club y Publíquese 

en el Boletín.-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Exp.077/17: INFORME del árbitro Vieyra Armando, partido UD Bancaria vs. DU Estudiantil, categoría: Primera, disputado el: 

08/08/17- Campeonato: Oficial. – Informado: Martinazzo Ariel 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Sancionar al Técnico Sr. Martinazzo 

Ariel de DU Estudiantil según lo estipula el Art. 25 inc. “d” atento que es reincidente se aplica la pena total que estipula 

dicho artículo, con tres (3) meses y trescientas (300) entradas generales. 2) Comunicación a cargo del club y Publíquese en 

el Boletín.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Exp.078/17: INFORME del árbitro Vieyra Armando, partido UD Bancaria vs. DU Estudiantil, categoría: Primera, disputado el: 

08/08/17- Campeonato: Oficial. – Informado: García Guillermo 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Sancionar al Técnico Sr. García 

Guillermo de UD Estudiantil según lo estipula el Art. 25 inc. “d” con un (1) mes de suspensión y cincuenta (50) entradas 

generales. 2) Comunicación a cargo del club y Publíquese en el Boletín.-------------------------------------------------------------------------- 

 

Exp.079/17: INFORME del árbitro García Gustavo, partido UD Caucetera vs. Concepción PC, categoría: Primera, disputado 

el: 09/08/17- Campeonato: Oficial. – Expulsado: Paez David 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Citar a declarar al Jugador Sr. Paez 

David de Concepción PC a partir del día de la fecha hasta el día 29/08/2017 a las 20:00hs ejerciendo sus derechos y 

haciéndolo solamente por escrito, quedando suspendido provisoriamente. 2) Comunicación a cargo del club y Publíquese 

en el Boletín.-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Exp.081/17: INFORME del Sr. Garín Jorge, partido S.E.C vs. U.D.Bancaria, categoría: Pre Junior, disputado el: 07/08/17- 

Campeonato: Oficial. – Informado: Alcaide Silvio  

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Citar a declarar al Sr. Morales 

David(SEC), AL Sr. Albarracín Roberto (Bancaria), Sr. Gómez Gabriel (Bancaria), Domínguez Agustín (SEC), a los efectos de 

que procedan a informar por escrito lo sucedido en el Partido ,a partir del día de la fecha hasta el día 29/08/2017 a las 20 hs. 

ejerciendo sus derechos y haciéndolo solamente por escrito,. 2) Comunicación a cargo del club y Publíquese en el Boletín.-  

 

Exp.082/17: INFORME del árbitro Ontiveros Hugo, partido UD Bancaria vs. Lomas de Rivadavia, categoría: Primera, 

disputado el: 15/08/17- Campeonato: Oficial. – Informado: López Lorenzo 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Citar a declarar al Jugador Sr. 

López Lorenzo de Lomas de Rivadavia a partir del día de la fecha hasta el día 29/08/2017 a las 20:00hs ejerciendo sus 

derechos y haciéndolo solamente por escrito, quedando suspendido provisoriamente. 2) Comunicación a cargo del club y 

Publíquese en el Boletín.--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Exp.083/17: INFORME del árbitro Ontiveros Hugo, partido UD Bancaria vs. Lomas de Rivadavia, categoría: Primera, 

disputado el: 15/08/17- Campeonato: Oficial. – Informado: Congui Oscar 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Citar a declarar al Sr. Congui Oscar 

a partir del día de la fecha hasta el día 29/08/2017 a las 20:00hs ejerciendo sus derechos y haciéndolo solamente por 

escrito, quedando suspendido provisoriamente. 2) Comunicación a cargo del club y Publíquese en el Boletín.------------------- 

 
 

 

RAUL SERAFINI      JOSE LUIS FERNANDEZ, 
ALEJANDRO LESCURA 

 


